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 ┌Про прийняття на квартирний┐ 

облік громадян, які потребують  

поліпшення житлових умов  
 

 

 Розглянувши звернення громадян, клопотання служби у справах дітей 

виконкому районної в місті ради та пункт 4 протоколу № 12 засідання 

громадської житлової комісії від 05.11.2018, керуючись статтями 39, 40, 45, 46 

Житлового кодексу Української РСР, пунктами 20, 31 Правил обліку громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 

Українській РСР та рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами, враховуючи розпорядження голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації від 19.05.2016 № Р-223/0/3-16 «Про перейменування 

топонімів у населених пунктах області», виконком районної в місті ради 

вирішив: 
 

1. Прийняти на квартирний облік громадян, які потребують   поліпшення 

житлових умов:  
 

На позачергову чергу: 
 

***, *** р.н., – дитина, позбавлена батьківського піклування, який 

зареєстрований за адресою: вул. ***, буд. ***, кв. ***, 

житловою площею 53,10 м2. У зв’язку з забезпеченням 

житловою площею нижче за встановлений рівень (у 

приміщенні зареєстровано 8 осіб). 
 

На загальну чергу: 
 

*** – особу, переміщену з тимчасово окупованої території 

України та районів проведення АТО, проживає за 

адресою: просп. ***, буд. ***, кв. ***. У зв’язку з 

відсутністю житла. 

 

2. Відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому 

районної в місті ради (Щур Д.С.) внести громадян, прийнятих на квартирний 
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облік, до книги обліку осіб, які перебувають у черзі на одержання жилих 

приміщень, завести на них облікові справи.  
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Суворова О.О. 

 

 

 

Голова районної в місті ради        І.Ратінов 


